

**PARECER SOBRE O REQUERIMENTO Nº 4.144/2023\***

**Mesa da Assembleia**

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 13/4/2024, na pág. 3, no fecho, onde se lê:

“8 de julho de 2024”, leia-se

“8 de abril de 2024”.

\* – Errata publicada na edição de 16/4/2024, na pág. 34.